111612 19

CHICA PERDIDA S.A. **CHICAPERD**

Guayaguil, Abril 18 de 2008.

Sr.

RUTH YOLANDA DEL CARMEN LEON ESPINOZA

Ciudad.-

Tef. 30448.4.03

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. que la Junta General Accionistas de la compañía CHICA PERDIDA S.A. CHICAPERD, en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de ELEGIRLA a usted PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO años, con las atribuciones constantes estatutos sociales de la misma.

En ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial compañía de forma individual.

Los Estatutos Sociales de la compañía constan en la Escritura Pública celebrada el 13 de febrero de 2003 ante Notario Público Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil el 18 de marzo de 2003. Realizo su cambio de nombre al actual, mediante Resolución Aprobatoria No. 635 del 6 de febrero de 2008, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de marzo de 2008.

Muy Atentamente,

MARIA DEL CARMEN ESCOLANO DIZ SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO: El cargo de PRESIDENTE de la compañía CHICA PERDIDA S.A. CHICAPERD, para el cual he sido elegida, siendo mi nacionalidad **ECUATORIANA**, con cédula de ciudadanía No.010020205-0.- Guayaquil, Abril 18 de 2008.-

RUTH YOLANDA DEL CARMEN LEON ESPINOZA

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CHICA PERDIDA S.A. CHICAPERD, a favor de RUTH YOLANDA DEL CARMEN LEON ESPINOZA, a foja 71.142, Registro Mercantil número 12.617.

ORDEN: 31429

* R 6 H G M F 9 4 V O H O U R G D D X S H G *

BEVISADO BOB.

CONTROL OF THE PARTY OF THE PAR

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA